



## Сотрудники следственного управления по Республике Татарстан поздравили мальчика из подшефной семьи с днем рождения



Сотрудники следственного управления по Республике Татарстан поздравили с днем рождения 8-летнего мальчика из Новошешминского района, два года назад ставшего жертвой издевательств со стороны приемных родителей. Следователи не остались в стороне от трагедии ребенка, и теперь вся его семья находится под патронажем управления.

Напомним, в 2016 году двое жителей Алексеевского района взяли на воспитание четырех малолетних братьев и сестер, изъятых из родной семьи. Опекуны систематически истязали детей, а в августе 2018 года 9-летняя приемная дочь была убита. В отношении злоумышленников было незамедлительно возбуждено уголовное дело, и в 2020 году оба были приговорены к значительным срокам лишения свободы. Кроме того, к уголовной



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

ответственности была привлечена социальная работница, по вине которой дети попали в руки преступников.

Сейчас ребята снова проживают с родными родителями в одном из сел Новошешминского района. После того, как из-за их собственной беспечности детей забрали в приемную семью, супруги, временно лишённые родительских прав, кардинально поменяли образ жизни и смогли вернуть ребят домой.

29 июля руководитель следственного управления Валерий Липский сделал подарок одному из детей на день рождения, вручив мальчику компьютер.

В ближайшее время следователи планируют помочь семье в ремонте дома и подготовке детей к новому учебному году.

29 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1486379>